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ATA DA QUARTA REUNIAO EXTRAORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER

— BIENIO 2021 / 2023
Aosvinte dias do més de junho,do anode dois mil e vinte e dois, com inicio as dezoito horas,
de modo presencial, nas dependéncias da Swift, realizou-se reuniao extraordinaria do
Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, com a pauta Unica de dar sequéncia na revisao

e aprovacdo da proposta de alteracdo do Regimento Interno.Na verificagdo de quorumfoi
constatado que nao havia a presenca qualificada de dois tergos das membrase a presidenta,
Maria Aparecida Cury, sugeriu que se realizasse a reunido, porém, sem deliberacdes, de
modo a garantir a sequéncia das discussdes, estudos e alteracgdes do texto inicial para,
oportunamente, serem remetidas ao pleno do Conselho para aprovacao, no que foi acatada.
Aparecida agradeceu a compreensdo e a presen¢ade todas e deu inicio a reunido retomando
a leitura do projeto a partir do artigo 13, mantendo-se a mesma metodologia de trabalho
da reuni3o anterior, com a leitura conjunta e executando-se as sugestGes de alteragdes em
cada artigo. As propostas de alteragdes sdo as que seguem:Art. 13, paragrafo unico: na
auséncia e indisponibilidade temporaria da Secretaria Executiva, as atribuicoes
indispensaveis para o andamentodasatividade do Conselho seraéo submetidas a decisdo da

mesa diretora; Art. 18, paragrafo unico: as comissdes deverdo se reunir no minimo uma vez
a cada trimestre;.Art. 19, inciso I: elaborac3o e administragao dosite, Instagram e Facebook
do Conselho, informando ao pleno, com antecedéncia, quanto a necessidade de pagamentos
oriundos de sua utilizacdo; Art. 20, inciso I: receber e examinar denuncias relativas a violagao
de direitos da mulher e encaminha-las aos é6rgdos competentes, solicitando providéncias
efetivas, zelando semprepelo sigilo dos dados da denuncia; a partir deste ponto os artigos
foram renumerados devido ao equivoco de digitacgdo, com a duplicidade do artigo 20,
desencadeando alteracdes a serem registradasaté o final do regimento e, desse modo, toda
indicacao feita nesta ata correspondera ao artigo de um numeroanterior no texto do projeto
original; Art. 22, inciso II: elaborar minutasde legislagao referentes aos direitos das mulheres

para que sejam apresentadas a Secretaria Municipal da Mulher, Pessoa com Deficiéncia e

Igualdade Racial e demais drgdos competentes, inciso Ill: revisar e atualizar, quando
necessario, o Regimento Interno do Conselho;Art. 23, inciso I: acompanhar os gastos do

orgamento da Secretaria Municipal da Mulher, Pessoa com Deficiéncia e Igualdade Racial

anualmente e informar ao Conselho, em plenaria, inciso II: realizar o planejamento
financeiro, conforme acdes de prevencao definidas pela Comissdo de Prevencao, propostas
em formatode projeto trimestralmente,osincisos Ill e VII foram suprimidos do texto original,
resultando em, incisoIll: realizar orgamento das agdes e submetera plenaria para aprovacao
e encaminhar, em tempo habil, para a Secretaria Municipal da Mulher, Pessoa com

Deficiéncia e IgualdadeRacial, inciso IV: apresentar balango financeiro atualizado dos valores

gastos em cada acdo semestralmente, inciso V: apresentar balanco financeiro geral

anualmente; Art. 24, inciso I: formular diretrizes e propor agdes que visem a participacgao

ativa do Conselho, inciso Ill: acompanhar e fiscalizar as ages de prevencao exercidas pelo

poder publico, inciso V: propor ages que deem visibilidade ao combate a violéncia contra

a mulher; Art. 25, paragrafo Unico: a Comissdo de Planejamento sera composta por uma

membra de cada Comissdo Permanente; por fim, ressalta-se que o texto alternativo
explicitado no texto original, nao foi acatado para as analises. Neste momento,a presidenta
considerou como esgotada a duragdo da reunidoesolicitou seu encerramento informando

que nova reunido extraordinaria sera agendada para que o pleno aprecie e aprove as
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alteracdes, bem como finalize os estudos a bom termo. Agradeceu as contribuigdes

apresentadas e deu por encerrada a reuniao. Presentes: do poder executivo — Barbara Lais

Barbosa da Silva, Dayane Motta Kuyumjian, Fabiola Valério Severino Pereira, Heloisa

Carvalho Moreira da Silva, Miriam Roberta Pedrini; da sociedade civil organizada — Adriana

Marques Guimaraes Dias, Amena Alcantara Ferraz, Ariane Antonio dos Santos, Lana Braga,

Luciana Bonosque Figueiredo, Luciana Cristina Furtado Fontes, Maria Aparecida Cury, Nayara

Ferreira. Justificaram auséncia: Daniele Moura Morais, Izabela Fantazia daSilva Rejaili, Shaila

Duduch de Goes, Silvana CorreaSilva, Sueli Aparecida Pereira. Sado José do Rio Preto, 20 de

junho de 2022. Pariafyzaria.Boipe

Luciana Bonosque Figueiredo Maria Aparecida Cury

Secretaria -CMDM Presidenta - CMDM
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